挑戦状 (ちょうせんじょう)（吉田 (よしだ)先生 (せんせい)より）
問題 (もんだい)について、本 (ほん)やインターネット (いんたーねっと)で調べる (しらべる)、テレビ (てれび)を見る (みる)、家 (いえ)の人 (ひと)に聞く (きく)などして問題 (もんだい)にちょうせんしてみよう。
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①（季節 (きせつ)・日付 (ひづけ)）
　春分 (しゅんぶん)の日 (ひ)（３月 (３がつ)２０日 (２０にち)）は、どんな日 (ひ)でしょうか。

②（季節 (きせつ)・日付 (ひづけ)）
　エイプリルフール (えいぷりるふーる)（４月 (４がつ)１日 (１にち)）は、どんな日 (ひ)でしょうか。

③（季節 (きせつ)・日付 (ひづけ)）これらの日付 (ひづけ)は、何 (なん)と読む (よむ)でしょうか。
　１日、２日、３日、４日、５日、６日、
７日、８日、９日、１０日、２０日
※１日…「いちにち」ではなく、「ついたち」と読みます。
　　おぼえると学校 (がっこう)生活 (せいかつ)がべんりになるよ。

③（オリンピックパラリンピック (おりんぴっくぱらりんぴっく)）
　マラソン (まらそん)の距離 (きょり)は、どのくらいでしょうか。

④（オリンピックパラリンピック (おりんぴっくぱらりんぴっく)）
　水球 (すいきゅう)の競技 (きょうぎ)人数 (にんずう)は、何人 (なんにん)でしょうか。

⑤（オリンピックパラリンピック (おりんぴっくぱらりんぴっく)）
　英語 (えいご)で水球 (すいきゅう)のことを何 (なん)と言う (いう)でしょうか。
