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　明日から、夏休みに入ります。

　今学期も本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、本当にありがとうございました。
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補習は事前の申し込みが必要です。申し込んだものの何らかの理由で参加できない場合は、必ず学校にご連絡ください。開始時間等は次のとおりです。

【 補習 】　　
日　時　７月２５日（月）～２９日（金）　
８：５０～１０：００
※今年度も夏季水泳指導はありません。
「なつひの」は下記の日程で行なわれます。
7月　21日（木）・２２日（金）
2５日（月）～30日（金）
【お問い合わせ】日野市役所子育て課
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8月１２日（金）・15日（月）・16日（火）は閉庁日となっています。緊急連絡先は下記の通りです。
０７０－５５５３－４１４９（副校長）
　緊急時のみ、ご連絡ください。
　コロナに罹患した場合は学校の方へご連絡ください。
どうぞ、よろしくお願いいたします。


７月 ２５日（月）～２９日（金）
夏季補習・個人面談
〈2学期〉
8月 ２５日（木） 始業式　特別時程　

２６日（金） 給食始
計測（１・２）
委員会活動（５・６）
２９日（月） 計測（５・６）
３０日（火） 避難訓練・防犯教室
３１日（水）  計測（あおぞら　３・４）

＜日　時＞ ８月２９日（月）・３０日（火）　　　
８：０５～８：２０
＜場　所＞　日野市立七生緑小学校　昇降口　
ペットボトルキャップ２ｋｇがワクチン1人分になります。
ご協力のほど、よろしくお願いいたします。

転出した教職員からのメッセージを紹介します
指導教諭　後藤　朋子（日野市立平山小学校）
七生緑小の皆さんは、いつも元気でしたね！どこで会っても、いつも明るくあいさつをしてくれました。気持ちよかったです。運動会、音楽会、学芸会、などの行事の姿、日々の勉強の姿、笑顔で遊ぶ姿、どのみなさんも一生懸命生きています。14年間、七生緑小のみなさんと勉強できたこと、本当に感謝で一杯です。ありがとうございました。
唇に歌を、心に太陽を。
主任教諭　高橋　景子（調布市立調和小学校）

３年間、七生緑小学校でお世話になりました。担任として、日々の授業や、音楽会や学習発表会、運動会と多くの行事を子供達と一緒に経験し、学べたことはとても貴重なものになりました。これからも子供達が充実した学校生活を送れるように心より応援しています。新しい学校でも、一つ一つしっかりと頑張っていきたいと思います。
本当にありがとうございました。
教諭　加瀬　穂乃香（世田谷区立等々力小学校）
七生緑小学校で過ごした７年間は本当にあっという間でした。元気いっぱい笑顔いっぱいの子どもたちと過ごした楽しく素晴らしい日々は私の大切な宝物です。この思い出と学びをこれからも生かしていきたいと思います。自分のことも相手のこともたくさん褒めてあげられる人になってくださいね。
　保護者の皆様にもいつも温かく支えていただき、本当にお世話になりました。ありがとうございました。
教諭　大塚　晴子
新年度が始まり4か月となりましたが皆様お変わりありませんか。在職中は大変お世話になりました。
お家の方々のご理解とご協力のもと、素直で頑張り屋の子ども達と楽しく充実した日々を過ごせました事、感謝申し上げます。2年５ヶ月はあっという間でした。途中からはコロナ禍となり、状況の変化に応じて学校も様々な対応を取りました。その様な中でも前向きに元気に生活する子ども達の成長する姿に力をもらいました。

　本当にありがとうございました。
教諭　伊東　恵子（日野市立豊田小学校）
皆様お久しぶりです。私は今、市内の豊田小学校で３年生の担任をしています。
自然豊かで、爽やかな風が吹き抜ける七生緑小学校では、８年もお世話になりました。明るく素直で優しい子供たちと過ごした日々は私にとって大切な宝物です。どんなときも温かく見守り、協力してくださった保護者や地域の皆様には感謝の気持ちでいっぱいです。
本当にありがとうございました。
今までありがとうございました。
夏ひのっちのお知らせ





夏季補習について





夏休み中の連絡について





７月2１日～８月31日の予定





エコキャップ回収のお願い









