平成２８年９月７日
保護者様
日野市立七生緑小学校
校長　 加 藤 　敏 行
台風13号接近に伴う対応について
初秋の候、皆様におかれましては益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。また、日頃より本校の教育活動にご理解・ご協力を頂きまして誠にありがとうございます。

さて、９月７日（水）午前１０時３０分、気象庁の発表によりますと、台風１３号は太平洋上を北上していますが、同日、夜には温帯低気圧に変わる見込みです。
９月８日（木）の登校時（午前７時 時点）、大雨・洪水・暴風などの警報・特別警報（以下、警報等）が日野市に発令されている場合は、警報等が解除になるまで登校させないようにお願いします。また、警報や注意報の発令の有無にかかわらず、危険だと思われる場合は、ご家庭の判断で登校を見合わせてください。
また、在校時に気象警報等が発令された場合は、警報等が解除になるまでは児童を下校させず、学校に待機させます。その際は、お迎えをお願いすることになります。
なお、９月８日に予定されているあおぞら学級、３・４年生の保護者会の有無について、９月８日正午時点で、警報等が発令されている場合は、延期といたします。日程については後日お知らせいたします。
その他必要に応じて、緊急メール配信及び、学校Ｗebページにてお知らせします。ご理解・ご協力の程、よろしくお願いします。
※注意報・警報・特別警報の発令状況は、テレビやインターネット、ラジオ等により、各家庭でご確認ください。
※気象警報発令時の対応は、台風に伴う場合に限りません。今後、大雪、暴風雪等の警報、特別警報にも適用されます。　
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