令和７年4月

日野市立日野第一中学校長　和田　栄治
日野第一中学校の大規模災害時の対応について
　陽春の候、保護者の皆様にはますますご健勝のことお慶び申し上げます。
　さて、本校では災害時に生徒の安全を確保するために、「東京都帰宅困難者対策条例」、「日野第一中学校危機管理計画」に基づき、大規模災害時（震度5弱以上）には下記のように対応しますのでご理解、ご協力をお願いします。
　災害状況別の対応方法について　
（１）学区域または都内で大きな被害が出ている（震度5弱以上、交通機関・情報網の不通）
○　「東京都帰宅困難者対策条例」に基づき、生徒を学校で保護します。保護者の皆様が外出時のときには、無理に帰宅しようとせず、自治体、企業、公共交通機関の指示に従ってください。そして、十分な安全を確認できた段階で学校に生徒を引き取りに来てください。保護者又は代理の方の引取りがあるまで学校で保護します。
一小、四小、仲田小に弟妹がいる生徒
帰宅困難となった状況において、学校内、地域、道路状況等の十分な安全が確認できた段階で、弟妹が在籍する小学校へ引率します。それぞれの小学校へ生徒を引率しますので、小学校へ引取りに行ってください。
（２）学区域では大きな被害がないが、他地域で大きな被害が出ている（帰宅困難が予想される状況）
　　○状況に応じて学校での活動は継続しますが、帰宅困難等が予想されます。上記の（１）と同様に、生徒を学校で保護しますので、十分な安全を確認できた段階で学校へ引取りに向かってください。保護者または代理の方の引取りがあるまで学校で保護します。
なお、一小、四小、仲田小に弟妹がいる生徒は、上記（１）と同様に対応させていただきます。
（３）学区域では大きな被害がなく、下校時刻までに交通機関や通信網が復旧しているとき
　　○生徒は通常下校します。状況によって学校より、下記の方法で情報を発信します。
（４）校外活動時（移動教室、修学旅行、部活動等）に災害が発生したとき
　　○遠方で災害に遭遇した場合は、その地域で避難します。活動場所の目的地や避難場所等を確認し迎えの準備をしつつ、学校から情報が発信されるまで家庭で待機してください。
　　○学校に近い場所で活動を行っている場合、安全を確認して学校に戻りますので、学校から情報が発信されましたら、学校へ引取りに来てください。
　※　（１）～（４）のどの状況につきましても、企業等において一斉帰宅抑制に係る指示が出ている保護者の方は、その指示に従ってください。
災害時の情報の発信方法について
　情報網の混雑が予想されますので、学校からの情報発信は
①home＆school　②一中Webページ　③災害伝言ダイヤル（１７１）を基本とします。
小中一斉防災訓練のお知らせ
「大規模災害時の対応」に即した防災訓練を、下記のように学区内各小学校と中学校で一斉に実施します。小学校とは『同時刻の発災』という形で訓練を行います。なお、今年度の訓練では、生徒の自助（発災時に第一に身の安全を守る）に加え、生徒の安否情報の保護者の方への発信と通信訓練も兼ねて、実際の災害時を想定して保護者の方にはメール配信やWebページ等で状況を発信させていただきます。そのため、発災の時刻は事前に周知せず、当日の通信で行動していただく訓練とさせていただきます。連絡はHome&Schoolで配信致します。

１．日時　　５月１日（木）午後　　☆訓練の性質上、時刻は事前に周知いたしません。
           ※訓練終了（生徒最終下校）は15：00頃を予定しております。
※部活動は再登校となります。　　　
２．訓練の想定と概要
　震度5強の地震が発生したことを想定。生徒は自身の安全が確保できる行動をとり避難をする。その後、安否確認の状況を保護者に発信する。次に、「大規模災害時の対応」に即して、生徒の保護者引き渡しを行う。学区内各小学校と同時発災を想定した訓練を実施する。
帰宅困難時の対応→小学校に弟妹がいる中学生が小学校に移動する訓練は行いません。
３．訓練参加校　　　日野第一中学校、日野第一小学校、日野第四小学校、仲田小学校
４．訓練の流れ
	時　間
	学校・生徒
	保護者

	午後




15：00
	○地震発生、避難訓練を行う。
・教室の安全確認後、教室で待機する。
○保護者への第1報（安否情報）
〇保護者への第2報（保護者引き渡しについて発信。）
〇保護者へ第3報（防災訓練終了）
	

◯災害時の情報伝達の確認
※メール配信と学校webページで引き渡しを開始する旨をお知らせする訓練を実施します。


５．実際の引き渡しについて
　○小学校での引き渡しは、各小学校から配布される案内やメール配信等でご確認ください。なお、実際の災害時には小学校と中学校の両方で児童生徒を引き取る場合には、保護者の方の都合の良い順番でお越しください。（どちらを先に回るかは保護者の方の判断でお願いします。）
　※　生徒の安全確保の観点から、原則としてカードに記載のある方に限り生徒を引き渡します。実際に被災した場合には、電話やネット回線の混線が予想されます。そのような状況を踏まえて、災害時の対応について事前に家庭や知人の方と相談をしておいてください。

