学校生活のきまり（令和７年度）
平山中学校  生活指導部
保護者の皆様
１≪登下校≫
・８：００～８：２５の間に登校します。（５分前行動を身に付ける）８：３０のチャイムが鳴り始めるまでに自席に着いていない場合遅刻とします。
・提出した通学路を通って登下校をします。登校、下校時の寄り道や買い食いは禁止です。
・登校後の外出は出来ません。
・自転車登校は禁止です。

２≪欠席、遅刻、早退≫
・Home & Schoolまたは電話のどちらかで連絡を保護者からします。８：２０までにお願いします。
　変更や８：２０以降のご連絡は電話でお願いいたします。
・原則、本人による連絡は認めません。

３≪服　装≫
・本校で定められた標準服、体育着を着用します。
	標準服の着用のしかた
＜ズボン着用時＞
・ズボン・Ｙシャツ・ブレザー・ネクタイまたはリボン
＜スカート着用時＞
・スカート・Ｙシャツ・ブレザー・ネクタイまたはリボン
※儀式では、ネクタイまたはリボンをつけ、ブレザーを必ず着用。（１学期終業式・２学期始業式は除く）。


・Ｙシャツは白の無地のものとします。
・Ｙシャツの下に着るシャツ・Ｔシャツは白・黒・紺・グレーとします。ハイネックは不可。（ワンポイント可）
・Ｙシャツは第２ボタンまでとめます。ネクタイ（リボン）を着用する場合は、第１ボタンまでとめます。
・Ｙシャツの代わりにポロシャツ（色は白・黒・紺。小さなワンポイント可。ラインは不可。）を着用することが出来ます。
・靴下について、色は白・黒・紺・グレー（ライン・ワンポイント可）で、くるぶしがしっかりと隠れるものとします。ルーズソックス・アンクルソックスは禁止しています。
・ベルトの色は黒･紺です｡　ただし装飾の派手なものは禁止です。
・リボンなどの髪飾りは禁止です。髪止めのゴム・ヘアピン・パッチン止めの色は黒・紺の無地です。
・標準服のスカート丈は膝頭にかかるようにします。極端に長いスカート､短いスカートは禁止です。
・防寒用のセーター・カーディガン・ベストについては、色は黒・紺のみで、柄や模様、ラインなどのない無地のものとします。また、ブレザーからはみださないサイズのものを着用してください。
・ブレザーを着用せず、セーター・カーディガン・ベスト姿での登下校は禁止です。
・帰宅後に再登校する場合や休日に学校へ来る場合も標準服（又は体育着）で登校します｡（部活の場合、あらかじめ決められている部活着も可能です。）

４≪頭　髪≫
・清潔で簡素なものにし、奇抜でない髪型とします。
・肩にかかる長さの髪は結びます。前髪が長い場合はヘアピンで止めます。
・染色､脱色､パ-マ等は禁止です。
・整髪料（加工用）を使用してはいけません。

５≪持ち物≫
・生徒手帳は常に携帯する。
・教科書、体育着、上履き、傘をはじめ、すべての持ち物には記名をしてください｡
・学習、授業に不必要なもの（雑誌、マンガ、ゲ－ム、危険物、菓子、飲食物類(水分補給用の水筒は持ち込みが可能です。)や事前に許可されていないもの(携帯電話やスマホ、現金等）は持ち込み禁止です。それらの持ち込みがあった場合は学校で預かり、家庭連絡をして保護者に引き取りに来ていただくことがあります。
※特にライター、ナイフ（カッターナイフを含む刃物類）などの危険物は持たせないでください。

