平成３０年１月１９日
1学年保護者様
日野市立七生中学校
校長　　須 藤 昭 人

スキー移動教室実施にあたってのお願い

寒冷の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。さてインフルエンザに罹患した生徒が大変多くなっている現状を鑑みて、明後日からの移動教室の実施にあたり、１日目の当初の予定を下記のように変更いたします。また、移動教室の参加にあたっては、子供達の健康と安全を確保するため、下記の注意点を十分にご理解いただきますようお願いいたします。

記
１．１日目の変更点
・丁寧な健康チェックを行うため、学校を出発する時間を30分繰り下げる。以降の時間も、夕食終了まではすべて30分繰り下げる。
・登校時の生徒の集合・待機場所を「食堂」とする。登校時に荷物はバスに積み込まない。
・夕食後のレクは中止。後日、学校で行う。
・消灯時間を30分繰り上げ、休養の時間を取る。
※詳細は、本日生徒が持ち帰る改訂版のタイムテーブル（しおりに貼り付け済み）をご覧ください。
※２日目以降の予定につきましては、現地での健康状態を踏まえたうえで判断していきます。

２．参加にあたっての注意点
(1) 朝の体温が37.0℃以上（または平熱より１度以上高い）の場合や、発熱（37℃以上）から解熱して2日経っていない場合、参加はできません。また、熱がなくても頭痛や咳、咽頭痛等の症状がある場合、出発前に再度健康チェックを行い、状態によっては参加不可と判断します。
(2) 健康チェックカードの裏面に保護者の署名・捺印のうえ、持参させてください。
[bookmark: _GoBack](3) 19日に出席停止・欠席・早退だった方は、熱が下がっていても、だるさや頭痛、咳、咽頭痛などの症状が残っている、体力が回復していない場合は、慎重な判断をお願いいたします。また、出発当日（２１日）の朝、お子様の健康状態を把握していただき、無理をして参加することのないようご指導をお願いいたします。
(4) お子様が１９日（金）に欠席・早退していた場合、必ず一緒に登校して下さい。登校後、お子様と一緒に生徒昇降口横の少人数教室にて担任または養護教諭の健康チェックを受けていただきます。
(5) お子様が１月９日（火）以降に医療機関で受診して新たに処方された薬がある場合、①処方された薬　②その薬の“お薬手帳コピー”（健康チェックカードにホチキスで止める）を必ず持参させてください。上記のものがないと、参加できない場合があります。
(6) 出発後、現地にて発熱などの症状が出た場合、現地までお迎えに来ていただくことになります。


